

时政新闻

全市棚户区改造及安置房建设现场观摩会要求全市上下 认清形势 找准位置 加压奋进 围绕让群众生活更美好 加快推进各项建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日,市委、市政府召开棚户区改造及安置房建设现场观摩会,要求全市上下认清形势,找准位置,加压奋进,围绕让群众生活更美好,全力以赴推进棚户区改造和安置房建设,确保完成全年目标任务,精心谋划好明年各项建设。

省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。

市领导王璋、胡荃、王林贺、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华及部分副市领导参加观摩或出席会议。

会前,与会人员先后对市内各区棚户区改造和安置房建设项目进行了观摩。

会上,航空港实验区、各县(市)和上街区分别汇报了棚户区改造和安置房建设进展情况及下一步工作打算。市领导王林贺、孙金献、王哲、吴忠华、张俊峰、杨福平分别就有关工作进行了点评部署。

吴天君指出,全市上下要认清形势,找准位置,全力推进今年目标实现。要认清国家在经济“新常态”下推进新型城镇化、扩大内需、拉动消费的政策导向,抢抓国家推进城乡结构、消费结构调整的机遇,加快新型城镇化步伐;认清新型城镇化在郑州经济发展中发挥出来的强大拉动效应,充分认识推进新型城镇化对郑州现阶段经济发展和未来长远可持续发展的

的重大意义;认清我市推进新型城镇化取得的重大成效和形成的良好局面,坚定信心,鼓足干劲,持续推进;认清各自在全市工作中的位置,对照市委、市政府的要求和全年目标任务找准差距,见贤思齐,加压奋进,确保完成今年目标任务。

吴天君强调,要围绕让群众生活更美好的目标,突出城区功能的提升,精心谋划明年工作。明年工作的思路是依托以网格为载体依靠群众推进工作落实长效机制,建立完善基层四项制度机制,推进服务群众生活设施提升,解决群众办事难、上学难、就医难、行路难、就业难等问题,实现习近平总书记的“七个更”目标要求。突

出抓好三大方面的工作:一是基本实现“四个优先”区域的棚户区村庄改造和社区建设;二是围绕水电气暖路等重要城市配套,加快完善提升城市功能;三是突出解决群众办事难、上学难、就医难、行路难、就业难等问题,完善提升服务设施和功能,切实提高城市管理服务水平,让人民群众充分享受改革发展的成果。

吴天君强调,要加强领导,强化责任,确保各项工作有序按时推进。各级各部门要明确责任,细化方案,加强督导,确保各项工作圆满完成。要强化措施,发挥网格化作用,切实做好群众安置工作,确保安全安置、妥善安置。

建高成长服务业大省,我省出台82条高“含金量”扶持政策 开办幼儿园、养老院将免征营业税 旅游开发和景区经营项目向国内外投资者开放

对幼儿园、养老院、残疾人福利机构提供的育养服务免征营业税;对从事蔬菜批发、零售的纳税人销售的蔬菜免征增值税……记者昨日获悉,省政府办公厅近日下发了“关于进一步促进服务业发展若干政策的通知”,从物流、旅游、健康服务、养老及家庭服务、商贸流通等11个服务业领域共出台了82条高“含金量”扶持政策,加快高成长服务业大省建设。

郑州晚报记者 裴蕾

综合政策

“海归”从事服务业,攻读硕士以上学位时间算工龄

我省将对国家鼓励类的服务业,逐步实现与工业用电、用水、用气、用热基本同价;对服务业企业减半征收卫生监测费、卫生质量检验费、消防产品检测检验费。

对年应纳税所得额不超过30万元,从业人数不超过80人,资产总额不超过1000万元的小型微利服务企业,将减按20%的税率征收企业所得税。自2014年1月1日至2016年12月31日,对年应纳税所得额低于10万元(含10万元)的小微服务企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,按20%的税率征收企业所得税。

我省明确提出,对幼儿园、养老院、残疾人福利机构提供的育养服务免征营业税。凡到我省从事服务业工作的留学回国人员,属在出国前工龄与来豫工作后工龄合并计算,在国(境)外取得硕士以上学位的,其攻读学位的学习时间可合并计算为连续工龄。

物流领域

鲜活农副产品批发市场免收征地管理费

资金方面,对郑州新郑国际机场航线航班、市场开拓奖励、机场使用费减免以及其他促进我省民航业发展项目进行补助,同时加快推进物流园区建设,对物流业发展规划确定的重点物流项目给予支持。

税费价格方面,将对经省政府投资主管部门批准的在建物流园区、道路运输站场和物流配送中心、鲜活农副产品批发市场、电子信息产品技术交易市场等项目,减半征收城市建设配套费、道路临时占用费,免收征地管理费。

旅游领域

旅游资源开发和景区经营项目向国内外投资者开放

对开展自联入境旅游、自联入境旅游包车、旅游专列业务成绩突出的旅行社,软硬件水平高、游客满意度常年保持较高的景区,积极参与我省旅游宣传促销活动的企业,获得国家级旅游奖

励、荣誉称号的景区、产品及个人,将按照旅游资金奖励办法予以奖励。

省政府明确提出,将旅游资源开发和景区经营性项目向国内外投资者开放。

健康服务

社会办医疗机构,水、电、气、热与公立医疗机构“同城同价”

今后,社会办医疗机构用水、用电、用气、用热实行与公立医疗机构同城同价政策。对社会办非营利性医疗机构建设免收有关行政事业性

收费,对营利性医疗机构建设减半征收有关行政事业性收费。

同时放宽对营利性医院数量、规模、布局的限制。

养老及家庭服务

新建城区和居住小区,须配套建设养老服务设施

今后各地在制定城市总体规划、控制性详细规划时,必须按照人均用地不少于0.1平方米的标准,分区分级规划设置养老服务设施。凡新建城区和新建居住(小)区,要按标准要求配套建设养老服务设施,并与住宅同步建设、同步验收、同步交付使用。可将闲置的公益性用地调整为

养老服务用地。民间资本举办的非营利性养老机构将与政府举办的养老机构享受相同的土地使用政策。严禁改变养老设施建设用地用途、容积率等土地使用条件搞房地产开发。

省本级及市、县级政府用于社会福利事业的彩票公益金,要确保50%以上的比例用于支持发展养老服务业。



新中国成就档案

载人航天工程

1992年9月21日,中央正式批复载人航天工程可行性论证报告,中国载人航天工程正式立项,代号为“921工程”。1995年10月中国组成首批航天员队伍。1999年11月,“神舟一号”飞船发射成功。2001年1月,“神舟二号”飞船发射试验成功。2002年3月,“神舟三号”飞船又发射试验成功。2002年12月至2003年1月,“神舟四号”发射成功并圆满完成试验,突破了我国低温发射历史纪录。2003年10月,中国第一艘载人飞船“神舟五号”成功发射,杨利伟成为中国首位航天员,中国成为世界上第三个能够独立开展载人航天活动的国家。2005年10月,中国第二艘载人飞船“神舟六号”成功发射,航天员费俊龙、聂海胜被顺利送上太空,完成了中国真正意义上有人参与的空间科学实验。2008年9月,中国第三艘载人飞船“神舟七号”成功发射,航天员有翟志刚、刘伯明、景海鹏。中国成为世界上第三个掌握空间出舱活动技术的国家。2011年11月,“神舟八号”发射升空,与“天宫一号”完成空间交会对接。2012年6月,“神舟九号”发射成功,航天员是刘旺、景海鹏、刘洋,完成中国首次载人交会对接任务。2013年6月,“神舟十号”飞船载着航天员聂海胜、张晓光、王亚平顺利升空,并成功进行一系列试验,其中首次成功实施航天器绕飞交会试验。 据新华社

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将分别在2014年11月5日—6日20:30至次日05:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

